



POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PÍSEMNÉ PRÁCE

Student: Tereza Jirkovcová
Téma práce: Sociální práce s rodinou v rozvodu v rámci OSPOD – Specifika rozvodové problematiky a možná úskalí při práci odborných pracovníků
Vedoucí práce: Mgr. Sylvie Stretti

Cíle práce, použitá metodika zpracování a její vhodnost

Cíl práce je definován v úvodu a navazuje popis zpracování a struktura práce. Jednotlivé části na sebe navazují a jsou zpracovány na základě dostupné literatury. Práce je aktuální tematicky i ve vztahu ke studovanému oboru.

Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji

Autorka pracovala s dostupnou literaturou, řádně odkazovala a citovala a množství zdrojů považují za relevantní. V některých částech bylo možné pracovat s dalšími literárními zdroji, které by přinesly širší pohled na popisovanou problematiku (především ve vztahu ke kapitolám 4 a 5).

Formální a jazykové zpracování včetně práce s odborným jazykem, celkový dojem

Autorka vycházela ve struktuře a členění práce ze své praxe na OSPOD, kdy právě kapitoly 4 a 5 vycházejí z její praxe. Vnímám to jako specifický přínos práce, kdy teoretický rámec je ukotven skrze praxi autorky. Pokud by se tématu ještě dále věnovala bylo by přínosné, aby pracovala s více zdroji, které by jí rozšířily úhel pohledu práce. Jazyková zpracování práce dosahuje úrovně bakalářské akademické práce.

Odborný přínos práce, originalita a praktické využití

Autorka zvolila téma, které je v kontextu oboru aktuální a potřebné. Rozvodová problematika a stále zvyšující tlak na práci pracovníků OSPOD v této souvislosti přináší i potřebu se tématu věnovat z různých úhlů.

Splnění cílů práce, celkový postup řešení a závěry

Jedná se o teoretickou bakalářskou práci, která má přesah právě ve struktuře práce, která čerpá z praxe autorky. Z pohledu stanoveného cíle: „...popsat jaké mohou nastat možné komplikace při rozvodovém řízení. Dále možné dopady rozvodu rodičů na dítě na základě odborné literatury.“ ho považují za naplněný.

Otázky a úlohy k obhajobě závěrečné písemné práce

1) Co byste navrhovala pracovníkům OSPOD, aby dělali v souvislosti s prevencí traumatizace dítěte v souvislosti rozvodu rodičů?

Celkové hodnocení: Výborně – velmi dobře (1-2)

Datum 13.9.2018

Sylvie Stretti

podpis vedoucího práce



HUSITSKÁ TEOLOGICKÁ
FAKULTA
Univerzita Karlova

Datum 13.9.2018

Sylvie Stretti
podpis vedoucího práce